
 

 

 

 

 

 

 

COLLÈGE ALPIN BEAU SOLEIL  
Villars‑sur‑Ollon, Švajcarska 

 
Osnovan 1910. godine, ovo je jedna od najstarijih privatnih internatskih škola u Švajcarskoj, sa tradicijom koja se proteže 
kroz tri generacije osnivača, porodice De Meyer. Iz Gštada, škola je početkom 20. veka premeštena u Villars kako bi iskoristila 
obilje sunčeve svetlosti i blagu klimu područja Lemanskog jezera. Nastava je u malim odeljenjima – sa odnosom nastavnika i 
učenika 1:4, I moze biti na engleskom, francuskom ili bilingvalna. Nastavnici vešto prilagođavaju programe individualnim 
potrebama i interesovanjima, obezbeđujući da svaki učenik dobije odgovarajući nivo izazova i podrške. Učenici takođe imaju 
kontinuiranu podršku posvećenog mentora i stručne savete od tima za univerzitetsko savetovanje. 

The Hub je centar škole za dizajn, tehnologiju, računarstvo i filmsku produkciju. Pod vođstvom stručnjaka za računarstvo, 
učenici uče kodiranje i konstruisanje robota, razvijajući kritičko mišljenje i veštine rešavanja problema. Škola takođe poseduje 
specijalizovani filmski studio sa zelenim ekranom, opremom za zvuk i osvetljenje, kao i najnovijim softverom za produkciju. 
Učenici imaju pristup i savremenim programima za grafički dizajn i tehnologiju štampe i mogu praktično raditi sa opremom 
za dizajn proizvoda, koristeći različite materijale poput drveta, metala i plastike. 
 
Umetnost obogaćuje svakodnevni život u školi, a učenici se podstiču da izraze svoju kreativnost kroz muziku, dramu, 
performanse ili vizuelne umetnosti. Kroz saradnju sa The Juilliard School, budući glumci, izvođači i muzičari učestvuju u 
aktivnostima koje inspirišu trajnu strast i posvećenost. 
 
Atletski program neguje sportske talente, dok školski timovi učestvuju na takmičenjima u Švajcarskoj i širom sveta. Pored 
timskih i pojedinačnih sportova – od fudbala i košarke do jedrenja i jahanja – škola nudi i raznovrsne kreativne programe i 
programe za društvenu službu. 
 
Svake godine, životno značajne ekspedicije – uključujući uspon na Kilimandžaro i istraživanja džungli Južne Amerike – učenike 
uče postavljanju ambicioznih ciljeva i odlučnosti da ih ostvare. 
 
 



 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Villars‑sur‑Ollon 

Godina osnivanja: 1910 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 11-18 

Broj učenika: oko 260 

Najbliži aerodrom: Ženeva 

Nastavni programi: American High School Academic Diploma, IB Diploma Program 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 143.390 CHF 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Zdravlje i dobrobit učenika stavljeni su u središte svega što se sprovodi u Beau Soleil. Učenici su podstaknuti da vode aktivan 
stil života i da u potpunosti iskoriste izuzetnu lokaciju škole. 
 
Učešćem u redovnim sportskim i drugim aktivnostima, kao i boravkom na svežem planinskom vazduhu, doprinosi se očuvanju 
mentalnog i fizičkog zdravlja. Briga o zdravlju i dobrobiti obuhvata i uravnoteženu ishranu. 
 
USLOVI UPISA 
Za prijem u Collège Alpin Beau Soleil potrebno je popuniti prijavni formular škole, dostaviti kopije školskih izveštaja za 
poslednje dve godine, rukom pisan motivacioni esej i preporuke iz trenutne škole, kao i platiti taksu za prijavu. U okviru 
procesa učenici polažu testove iz engleskog (ili francuskog) i matematike, a često se sprovodi i intervju sa školskim timom. 
Dodatno, međunarodni učenici obično dostavljaju kopiju pasoša, potvrdu o akademskom uspehu, dokaz o poznavanju 
engleskog jezika (TOEFL ili IELTS), lekarsku potvrdu i dokaz o finansijskoj sposobnosti roditelja ili staratelja za pokrivanje 
školarine i troškova internata. Prijave se obrađuju tokom cele godine, ali se preporučuje da budu podnete što ranije, između 
septembra i decembra, jer je broj mesta ograničen. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  


